Състезание „Аз знам“ 2012г
Примерен тест по български език за I класКоя буква НЕ е на гласен звук?
А)				Б)				В)
1

Кой знак ще поставиш в края на изречението: Ура, имам ново колело
А)				Б)				В)
87
.
?
!
Кой знак ще поставиш в края на изречението: Обичаш ли да решаваш задачи
А)				Б)				В)
77
.
?
!
Посочи модела на изречението Бате Иван кара колело.
А)				Б)				В)
67
.
.
.
Кой е моделът на думата МАЙКА?
А)				Б)				В)
5
Колко са сричките в думата  ПЪРВОКЛАСНИК?
А)				Б)				В)
47
4
6
12
Кое от буквосъчетанията е сричка?
А)				Б)				В)
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Кои букви са групирани НЕПРАВИЛНО?

А)				Б)				В)
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Довърши изречението  В градината цъфна…
А)  куче			Б)  кокиче			В) момиче
9

	Кой израз е записан правилно?
А) отивам във Бургас		Б)  отивам във фермата		В) отивам в Варна
14
Кой израз е записан правилно?
А) салата със домати		Б)  чай с захар			В) картофи със сирене
13
Довърши изречението  Обичам приказката за Снежанка и...
А) трите прасенца			Б)  седемте козлета		В) седемте джуджета
12
Кое име е записано правилно?
А) Казвам се иван петров		Б)  Казвам се Иван петров	В) Казвам се Иван Петров
11
Коя дума е противоположна на   топъл?
А)  силен			Б) смел			В) студен
10


















Прочети изречението и отговори на въпросите
Във вторник Кирил отиде на планина с джип.




Кой отиде на планина?
А) Кирил			Б)  Крум			В) Калин
15



Кога отиде?
А) в понеделник			Б)  във вторник			В) в събота
16

	

Къде отиде Кирил?
А) на море			Б)  на планина			В) на риболов
17

[bookmark: _GoBack]С какво отиде?
А) с влак			Б)  с автобус				В) с джип
18
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